

Назва дисципліни	Філософія
Викладач	Мельник Людмила Миколаївна Канд. політ. наук, доцент Завідувачка кафедри філософських та політичних наук
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни, обсяг дисципліни	1 курс, 1 семестр 3 кредити ECTS
Факультет на якому вивчається дисципліна	Біолого-технологічний факультет
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>ЗК 5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел</p> <p>Результатом навчання з дисципліни є набуття студентами таких знань і умінь:</p> <p>РН. 4.1. Установлювати відповідні зв'язки для досягнення цілей. Обговорювати і пояснювати основи, що сприяють розвитку культури та активності, формуванню національної гідності, соціалізації особистості, схильності до етичних цінностей</p> <p>РН. 4.2. Мати навички ведення інтелектуальних дискусій на засадах діалогу, відкритості й толерантності. Сприяти формуванню критичного мислення, комунікативної взаємодії й взаємодопомоги, творчий підхід до вирішення завдань та викликів сьогодення у сфері професійної діяльності.</p>
Опис дисципліни	
Передумови вивчення дисципліни	«Історія і культура України», що вивчаються на 1 курсі у 1 семестрі.
Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися	55 студентів
Програма навчальної дисципліни	<p>Теми лекційних занять:</p> <p><i>Змістовний модуль 1. Основні етапи розвитку філософії</i></p> <p>Тема 1. Філософія як специфічна форма осмислення дійсності.</p> <p>Тема 2. Філософська думка Стародавнього Сходу.</p> <p>Тема 3. Антична філософія.</p>

	<p>Тема 4. Філософія Середніх віків та доби Відродження. Тема 5. Філософія Нового часу. Тема 6. Німецька класична філософія. Тема 7. Некласична філософія ХІХ століття. Тема 8. Сучасна світова філософська думка. Тема 9. Історія української філософії. <i>Змістовний модуль 2. Філософський аналіз розвитку природи, суспільства та мислення</i> Тема 10. Онтологія. Тема 11. Діалектика. Тема 12. Проблема свідомості у філософії. Тема 13. Теорія пізнання як філософська дисципліна. Тема 14. Наука як предмет філософського дослідження. Тема 15. Філософська антропологія. Тема 16. Соціальна філософія. Тема 17. Філософія техніки</p>
<p>Мова викладання</p>	<p>Українська</p>